

ELŐTERJESZTÉS

Újhartyán Város Önkormányzat Pénzügyi és vagyonyilatkozat nyilvántartó és ellenőrző bizottságának
2014. december 9- ei ülésére

7. napirendi pont

Tárgy:	Háziorvosi ügyelet Intézményfenntartó társulás költségvetésének elfogadása
Előterjesztő:	Göndörné Frajka Gabriella jegyző
Előkészítő:	Tóth Anikó pénzügyi csoport vezetője
Szavazás módja:	egyszerű többség

Tisztelt Bizottság!

A „Háziorvosi Ügyelet” Intézményfenntartó Önkormányzati Társulás, mint önálló költségvetési szerv törzskönyvi bejegyzését és működési engedélyének megszerzését követően az OEP szerződésben meghatározottak szerint november 1-től a finanszírozását már az önálló költségvetési fizetési számlájára kapja. Ezért 2014. november 1-i hatállyal állapítjuk meg módosított költségvetését.

Módosított előirányzat:

Bevétel: 4.300.000 Ft.

Kiadás: 4.300.000 Ft.

A módosított előirányzat megállapítása során az önkormányzat költségvetésében szereplő 072112-1 Háziorvosi ügyeleti ellátás kormányzati funkción 2014. október 31-ig teljesült kiadási és bevételi adatok alapján figyelembe vettük a különböző bevételi és kiadási rovatokra még várható teljesítések összegét. Mivel az önálló intézmény évközben „alakult”, ezért a kifizetéseknél igyekeztünk úgy eljárni, hogy az október 31-ig terjedő időszakot terhelő kiadásokat még az önkormányzat fizetési számlájáról teljesítettük, az azt követően esedékes kifizetéseket pedig már az önálló számláról és az önálló pénztárból fizettük ki. Ezért a III. negyedéves elszámolást követően az október hónapot terhelő, az önkormányzat számlájáról novemberben teljesült kiadásokról is készítünk elszámolást az önkormányzatok felé.

A módosított költségvetés önkormányzatok általi jóváhagyását követően benyújtjuk a MÁK felé a KGR K11 rendszeren keresztül, ahová a jogosultságok igénylése megtörtént, így a polgármesteri hivatal pénzügyi csoportja teljesíteni tudja a Társulás adatszolgáltatási és beszámolási kötelezettségét.

Az előterjesztés 1. melléklete tartalmazza a bevételeket és kiadásokat rovatokra lebontva, a 2. melléklet az előirányzat felhasználási ütemtervet, míg a 3. melléklet a mérleget tartalmazza.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megtárgyalására, és a költségvetés jóváhagyására.